Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия)



Саха Өрөспүүбүлүкэтин Үөрэххэ уонна наукађа министиэристибэтэ

ПРИКАЗ

14.02.2023 01-03/321

г. Якутск

Об утверждении положения образовательного форума Арктических и Северных районов Республики Саха (Якутия)

В целях реализации Образовательного форума арктических и северных районов Республики Саха (Якутия), проводимый в рамках Года педагога и наставника в Российской Федерации в соответствии с Указом Указ Президента РФ от 27 июня 2022 г. № 401 «О проведении в Российской Федерации Года педагога и наставника», Планом мероприятий по развитию профессионального мастерства и мотивации педагогических работников Министерства образования и науки Республики Саха (Якутия) от 31 января 2023 года приказываю:

- 1. Утвердить положение образовательного форума Арктических и Северных районов Республики Саха (Якутия).
- 2. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на первого заместителя министра образования и науки Республики Саха (Якутия) А.П. Аргунову.

Приложение: 1 экз.

Министр образования и науки РС(Я)



Действителен с 21.12.2021 по 21.03.2023